



    Όνομα: _____________________________________
    Τάξη: ________   Ημερομηνία: _________________

1. Να λύσεις τις διαιρέσεις και να συμπληρώσεις το πίνακα. 
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	ΠΡΑΞΗ
	ΔΙΑΙΡΕΤΕΟΣ
	ΔΙΑΙΡΕΤΗΣ
	ΠΗΛΙΚΟ
	ΥΠΟΛΟΙΠΟ

	432 ÷ 6
	
	
	
	

	516 ÷ 4
	
	
	
	


              

2. Να υπολογίσεις το πηλίκο με όποιο τρόπο προτιμάς. 
3 969 ÷ 3 =				864 ÷ 2 =			240 ÷ 2 =
5 050 ÷ 5 = 				880 ÷ 4 =			309 ÷ 3 =
123 ÷ 1 =				606 ÷ 6 =			8 480 ÷ 4 =
       
3. Να συμπληρώσεις τον πίνακα. Η Μύρια στην καλαθόσφαιρα βάζει 5 καλάθια σε κάθε 10 προσπάθειες.
	Καλάθια
	Προσπάθειες

	5
	10

	1
	

	
	20

	50
	



4. Να λύσεις τα προβλήματα (η χρήση του σχεδιαγράμματος είναι προαιρετική)
Α. Ένα εργοστάσιο παιχνιδιών φτιάχνει 5 αυτοκινητάκια για κάθε 4 κούκλες. Πόσα αυτοκινητάκια θα φτιάξει αν έφτιαξε 400 κούκλες;
	Αυτοκινητάκια
	Κούκλες

	
	

	
	



Μαθηματική πρόταση: _____________________________________________
Απάντηση: ______________________________________________________

Β.  Δημήτρης  αγόρασε ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή στην τιμή των  €936. Θα τον ξοφλήσει σε 6 ίσες μηνιαίες δόσεις. Πόσα χρήματα θα πληρώνει κάθε μήνα;  

Μαθηματική πρόταση: _____________________________________________
Απάντηση: ______________________________________________________


Γ. Σε ένα χώρο στάθμευσης, 762 αυτοκίνητα είναι σταθμευμένα σε 6 ίσες σειρές. Πόσα αυτοκίνητα υπάρχουν σε κάθε σειρά, αν όλες οι σειρές έχουν τον ίδιο αριθμό αυτοκινήτων; 
[image: ]




Μαθηματική πρόταση: _____________________________________________
Απάντηση: ______________________________________________________

Δ. Ένα μηχάνημα βερνικώματος σανίδων βερνικώνει 20 σανίδες την ώρα. Πόσες σανίδες θα βερνικώσει σε 8 ώρες;
[image: ]



    
Μαθηματική πρόταση: _____________________________________________
Απάντηση: ______________________________________________________

[image: ]Ε. Ένας ζωγράφος πούλησε 30 πίνακες για €150. Πόσα πουλά τον κάθε πίνακα;            





Μαθηματική πρόταση: _____________________________________________
Απάντηση: ______________________________________________________


5. Να βάλεις σε κύκλο τη σωστή απάντηση.
Α. Ο Γιάννης ενοικιάζει φουσκωτά για γενέθλια και εκδηλώσεις. Για να φουσκώσει ένα φουσκωτό χρειάζεται 20 λεπτά. Πόση ώρα θα χρειαστεί για να φουσκώσει Α φουσκωτά;
Α ÷ 20	    20 ÷ Α		 Α χ 20	          20 – Α		   20 + Α 

Β. Ένα τρένο διένυσε απόσταση Β χιλιόμετρα μέσα σε 4 ώρες. Πόσα χιλιόμετρα διανύει σε μία ώρα;
Β ÷ 4		  4 ÷ Β		Β χ 4			Β - 4			  Β + 4 

Γ. Η Ισμήνη έκοψε την κορδέλα που κρατούσε μήκους 360 cm σε 6 ίσα κομμάτια. Πόσο μήκος έχει το κάθε κομμάτι; 
i.	360 + 6 = ν
ii.	360 χ  6 = ν
iii.	360 ÷ 6 = ν

Δ. Η Σοφία θα αγοράσει ένα σαλόνι για το σπίτι της αξίας €4200.Θα το πληρώσει σε 7 δόσεις. Πόσα χρήματα θα δίνει σε κάθε δόση;
i.	4200 – 7 = ν 
ii.	4200 + 7 = ν
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